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Sayı : E-18454353-100.04.02[100.04.02]-31512

Konu :Mal Mukabili Ödeme Şekli İle 
Gerçekleştirilen Altın İthalatı Hakkında

 

DAĞITIM YERLERİNE
 

Bilindiği üzere; Hazine ve Maliye Bakanlığı  (Bakanlık)  tarafından 15.02.2023  tarihi ve sonrasında "mal mukabili"
ödeme şekli  ile  işlenmemiş altın  ithalatı gerçekleştirilmemesine karar verilmiş ve bu husus Borsamızın 14.02.2023
tarihli  ve  E-18454353-100.04.02-15167  sayılı  duyurusu  (https://borsaistanbul.com/tr/duyuru/5456/mal-mukabili-

) ile Kıymetli Madenler Piyasası Üyeleri'ne iletilmiştir.odeme-sekli-ile-gerceklestirilen-altin-ithalati-hakkinda-duyuru
 
Bakanlık tarafından yapılan düzenleme ile 20.12.2024 tarihi ve sonrasında Dahilde İşleme Rejimi (DİR) kapsamında
gerçekleştirilecek işlenmemiş altın ithalatının, "mal mukabili" ödeme şekli ile gerçekleştirilmesi uygun bulunmuştur.
 
Bu kapsamda, 20.12.2024 tarihi ve sonrasında sadece DİR kapsamında "mal mukabili" ödeme şekli  ile  işlenmemiş
altın  ithalatı  gerçekleştirilebilmesine  imkân  sağlanmış  olup,  iş  ve  işlemlerin  söz  konusu  sürece  uygun  olarak
yürütülmesi önem arz etmektedir.
 
Bilgi edilmesini ve gereğini rica ederim.

 

 

Ek: Mal Mukabili Ödeme Şekli İle Gerçekleştirilen Altın İthalatı Hakkında İngilizce Duyuru. (1 Sayfa)
 

Dağıtım:
Gereği: Bilgi:
Kıymetli Madenler Piyasası Üyelerine Finansal Piyasalar ve Kambiyo Genel Müdürlüğüne

 

BORSA İSTANBUL A.Ş.
Kıymetli Madenler ve Kıymetli Taşlar Piyasası Direktörlüğü

Adres: Reşitpaşa Mahallesi, Borsa İstanbul Caddesi, No:4 34467 Sarıyer/İSTANBUL
Telefon: (212) 298 21 00
Faks: (212) 298 25 00
KEP Adresi : borsaistanbul@hs03.kep.tr

Bilgi için:Murat KAÇMAZER
Piyasa İşletim Başuzmanı

Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
Doğrulama Kodu: BEA94124-232E-4936-9DE3-6865E33A352B Doğrulama Adresi: https://www.turkiye.gov.tr/bist-ebys
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